



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

Ogłoszenie dodatkowych informacji, informacje o niekompletnej procedurze lub sprostowanie

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Gmina Bartoszyce](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [Plac Zwycięstwa 2](#)

Miejscowość: [Bartoszyce](#)

Kod pocztowy: [11-200](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy:

Tel.: [+48 897627717](tel:+48897627717)

Osoba do kontaktów: [Małgorzata Mycio](#)

E-mail: m.mycio@bartoszyce.ug.gov.pl

Faks: [+48 897627724](tel:+48897627724)

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* http://bip.warmia.mazury.pl/bartoszyce_gmina_wiejska

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)* http://bip.warmia.mazury.pl/bartoszyce_gmina_wiejska

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Udzielenie i obsługa kredytu długoterminowego w walucie polskiej w wysokości 10 318 418,00 złotych

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: *(podano w pierwotnym ogłoszeniu)*

Udzielenie i obsługa kredytu długoterminowego w walucie polskiej w wysokości 10 318 418,00 złotych, z przeznaczeniem na sfinansowanie planowanego deficytu budżetu gminy w 2015 roku - w kwocie 8 954 436,00 złotych oraz na spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań z tytułu kredytów i pożyczek - w kwocie 1 363 982,00 złotych

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający <i>(jeżeli dotyczy)</i>
Główny przedmiot	66113000	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[OA.II.271.2.2015](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES_E85](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2015-039766](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2015/S 062-109021](#) z dnia: [28/03/2015](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[24/03/2015](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: II.2.1	Zamiast: 2684575,00	Powinno być: 3661968,00
Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: II.3	Zamiast: 125	Powinno być: 161
Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: III.1.2	Zamiast: Spłata kapitału będzie odbywała się w okresach rocznych od 20 grudnia 2016 roku, do 28 października 2025 roku. Harmonogram spłat kredytu w kolejnych latach będzie obejmował kwoty kapitału: a) 20.12.2016 r. – 150 000,00 zł b) 20.12.2017 r. – 150 000,00 zł c) 20.12.2018 r. – 250 000,00 zł d) 20.12.2019 r. – 900 000,00 zł e) 20.12.2020 r. – 1 400 000,00 zł f) 20.12.2021 r. – 1 300 000,00 zł g) 20.12.2022 r. – 1 300 000,00 zł h) 20.12.2023 r. – 1 450 000,00 zł	Powinno być: Spłata kapitału będzie odbywała się w okresach rocznych od 20 grudnia 2016 roku, do 28 października 2028 roku. Harmonogram spłat kredytu w kolejnych latach będzie obejmował kwoty kapitału: 20.12.2016r- 10.000 zł, 20.12.2017r- 10.000 zł, 20.12.2018r- 10.000 zł, 20.12.2019r- 148.418 zł, 20.12.2020r- 690.000 zł, 20.12.2021r- 650.000 zł, 20.12.2022r- 600.000zł, 20.12.2023r- 800.000 zł,

